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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                    
ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ                                                                                    Καστοριά, 12-4-2020
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                                          Αριθ.Πρωτ.: 10609

ΠΡΟΣ: Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας

Γενικό Γραμματέα 
κ. Βασίλειο Παπαγεωργίου

ΚΟΙΝ: 1. Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, 
            κ. Γεώργιο Κασαπίδη

2.  Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καστοριάς, 
           κ. Δημήτριο Σαββόπουλο

ΘΕΜΑ: «Ενέργειες για τη λήξη της Κατάστασης Έκτακτης Ανάγκης στη Δημοτική Ενότητα 
                Μεσοποταμίας»                        

Κύριε Γενικέ,

Σύμφωνα με την υπ’αριθμ. 8920/31-3-2020 Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας, τη  Δευτέρα 13.04.2020, ώρα 20:00, λήγει η Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης που είχε 
επιβληθεί στη Δημοτική Ενότητα Μεσοποταμίας. Μία περιοχή που περιλαμβάνει 6 οικισμούς και 
5.500 περίπου κατοίκους, αλλά και το μεγαλύτερο ποσοστό αγροτικών εκτάσεων και κτηνοτροφικών 
μονάδων του Δήμου Καστοριάς.

Επειδή οι αγρότες της  περιοχής (μιας περιοχής με περισσότερα από 30000 γεωργικά 
στρέμματα),αντιμετωπίζουν, εκτός από τα καθημερινά προβλήματα, λόγω εγκλεισμού, ένα 
σοβαρότατο πρόβλημα με την σπορά και την φροντίδα των καλλιεργειών τους, η συγκεκριμένη 
περίοδος είναι η πλέον κρίσιμη από άποψη χρονικών προθεσμιών κι έχοντας ως γνώμονα την 
ιδιαίτερη ευαισθησία σας για τα αγροτικά ζητήματα, παρακαλώ θερμά να μεριμνήσετε, είτε για 
την παύση των μέτρων στα χρονικά όρια που προβλέπει η σχετική Απόφαση, είτε για την λήψη 
ειδικών αδειών για αγροτικές δραστηριότητες, σύμφωνα πάντοτε με τις απαραίτητες οδηγίες και 
την αυστηρή και πιστή τήρηση των μέτρων προστασίας για τη δημόσια υγεία.

Θα πρέπει επίσης να ληφθεί υπόψη το θετικό γεγονός ότι από την ημέρα επιβολής της Απόφασης η 
συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών έχει συμμορφωθεί με τα περιοριστικά μέτρα, ενώ την ίδια 
ώρα ο αριθμός των κρουσμάτων έχει μηδενιστεί.

Με την πεποίθηση ότι θα φροντίσετε άμεσα για την καλύτερη δυνατή εξεύρεση λύσης, που θα 
κοπάσει την αγωνία χιλιάδων συνδημοτών μας, ευχαριστώ εκ των προτέρων.

Γιάννης Κορεντσίδης
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